

Kedves Kolléga!

Az Élettani Intézet nevében szeretném felhívni figyelmét az Orvosi Élettan II. kurzus legfontosabb szabályaira. Tekintve, hogy a szabályok tekintetében van néhány különbség az első és a második félév között, kérem figyelmesen olvassa el ezt a tájékoztatót!

Az előadásokon, a szemináriumokon és a gyakorlatokon továbbra is kötelező a részvétel. A félévi aláírás megtagadható, **ha a szemináriumokról 3-nál több, a gyakorlatokról pedig 2-nél több hiányása van. A félévi aláírás további fontos feltétele a teljes gyakorlati program teljesítése, ennek hiányában a félév aláírása megtagadható.** A gyakorlatok teljesítését a munkafüzet megfelelő feladatlapjainak kitöltése, és a gyakorlatvezető által történt aláírása igazolja.

A mulasztott gyakorlatokat kötelező bepótolni, de a gyakorlatok pótlásával nem csökken a hiányások száma! A szemináriumi hiányzás pótlására nincs mód.

Az előadásokról történő öt vagy annál több hiányzás esetén az adható valamennyi lehetséges kedvezményt (lásd később) visszavonjuk.

A gyakorlatokat és a szemináriumokat azzal a csoporttal kell látogatnia, amelyhez a Tanulmányi Osztály beosztása szerint hivatalosan tartozik. Az elmulasztott gyakorlatok pótlására az ismétlőgyakorlatok keretében kerülhet sor. Amennyiben ez valamilyen kivételes ok miatt nem lehetséges, akkor a gyakorlatot megpróbálhatja egy másik csoporttal elvégezni, de ez csak a saját gyakorlatvezető engedélyével lehetséges. **A saját gyakorlatvezető engedélye nélkül a hallgató nem vehet részt más csoportok gyakorlatán.** A szemináriumok és/vagy a gyakorlatok megkezdése előtt az oktatók kérhetik a személyazonosság igazolását, ami valamilyen fényképet is tartalmazó dokumentum segítségével történhet.

A gyakorlati anyag sikeres elsajátítását a zárógyakorlat során ellenőrizzük gyakorlati beszámoló formájában, amelynek eredménye (+) vagy (–) lehet. Elvárjuk a megjelölt gyakorlat önálló kivitelezését, a kapcsolatos elméleti alapok ismeretét és a megfelelően kitöltött Gyakorlati Munkafüzet valamint fényképes igazolvány felmutatását. **A gyakorlati beszámoló megismétlésére NINCS mód!** Ha a zárógyakorlat végső eredménye (–), ez esetben a szigorlaton a szóbeli vizsgát megelőzően írásban kérjük majd számon a gyakorlati anyagot és az alább részletezett bónuszok elvesznek.

Az Orvosi Élettan II. tárgy ismétlésére kötelezett hallgatók felmentést kaphatnak az Élettan gyakorlati program teljesítése alól, amennyiben az előző tanévben sikeres zárógyakorlatot tettek. **A felmentés akkor lép életbe, ha az Élettani Intézet meggyőződött a sikeres zárógyakorlat meglétéről és a gyakorlati névsorban a hallgató neve mellett szerepel a felmentés megjegyzés.**

A második félévben két teszt lesz, ugyanakkor **ismétlőtesztre nem kerül sor.**

A második félév végén esedékes szigorlat felöleli az egész éves élettant, beleértve valamennyi előadás, szeminárium és gyakorlat anyagát. **A szigorlati tételsor megtalálható az intézeti honlapon** (<http://phys.med.unideb.hu>).

A vizsga írásbeli és szóbeli részből áll, ahol az írásbeli részhez az alábbi kedvezményeket ajánljuk fel a 2018/2019-es tanévben mutatott évközi teljesítmény függvényében:

1. Amennyiben az öt évközi teszt átlaga (három a 2018/2019-es tanév első féléve során, valamint kettő a 2018/2019-es tanév második félévben) eléri vagy meghaladja a 80%-ot (a pótteszt megírása esetén természetesen annak az eredménye számít az átlag kialakításánál), akkor eltekintünk a vizsga írásbeli részétől, és csak a szóbeli vizsgát kell letennie.
2. Ha a fenti módon számított átlageredménye nem éri el a 80%-ot, de az 70% vagy annál nagyobb, akkor 10 bonus pontot adunk a szigorlat írásbeli eredményéhez. Ha az évközi átlag 60% vagy annál nagyobb (de 70%-nál kisebb), akkor 5 bonus pontot kap.

Ha a szigorlat írásbeli eredménye (a bonus ponttal együtt számítva) nem éri el a 60%-ot, a vizsga eredménytelennek minősül, és a szóbeli rész nem kezdhető meg.

Amennyiben valaki a félévi vizsgaperiódusban szóbeli vizsgát tett, akkor az egyes évközi tesztek eredményeit az alábbi séma szerint helyettesítjük majd a vizsgaeredménnyel:

a; Ha a szóbeli kollokviumra egy megajánlott jegyen való javítás szándékával került sor, akkor a számítás a következő: 2: 69%; 3: 79%; 4: 89%, és 5: 100%.

b; Ha a vizsga a megajánlott jegy hiánya miatt történt, akkor a következő séma alkalmazandó: 2: 65%; 3: 75%; 4: 85%; 5: 95%. Valamennyi első féléves teszt eredményét a fenti módon számított százalékos értékkel vesszük majd számításba.

Minden fenti kedvezmény érvényét veszíti, ha valakinek az Élettani Intézet megtagadja a félévi aláírást, 4-nél több hiányzást gyűjt össze az előadások során, vagy a zárógyakorlat végső eredménye (—).

Kredites kurzusok:

A „Problémamegoldó oktatás” című kurzus szabályai az Élettani Intézet honlapján, a Kredites kurzusok menüpont alatt találhatóak.

(<http://phys.med.unideb.hu>)

Ha az érdeklődő hallgatók száma elegendő, akkor az Élettani Intézet elindítja a „Modern vizsgálómódszerek az élettudományokban” és a „Sejtmembrán szabályozó szerepe egészséges és kóros állapotokban” című kurzusokat is. A kurzusok szabályai a honlapunkon tekinthető meg.

(<http://phys.med.unideb.hu>)

Emlékeztetni szeretném, hogy a kredites kurzusokhoz tartozó kreditpontokat csak akkor írjuk jóvá, ha a kurzus végén tartott számonkérést sikerrel teljesíti.

Debrecen, 2019. február 5.

Dr. Magyar János
tanulmányi felelős